



CENA HEJTMANKY 2021

Vážený pane Horešovský,

dovolte mi, abych Vám touto cestou osobně a srdečně pogratulovala k nominaci na Cenu hejtmanky 2021 v kategorii Vzdělávání.

Cena hejtmanky Středočeského kraje je oceněním, které Středočeský kraj každoročně uděluje vybraným osobnostem spjatým s tímto krajem (buď tím, že se ve Středočeském kraji narodily, žijí zde nebo je s krajem spjata jejich působení, život, dílo nebo činnost). Já osobně se zabývám každou nominací, pročítám ji, zjišťuji si o nominovaných co nejvíce informací a přemýšlím o nich i jejich aktivitách, díky nimž byli nominováni. Nejráději bych Cenu hejtmanky věnovala Vám všem nominovaným, protože jste všichni výjimeční lidé, plní empatie, starostlivosti a péče o druhé, a nelhostejní vůči problémům druhých.

Takoví lidé jako jste Vy si zaslouží naši plnou pozornost a poděkování.

Právě v této době, kdy vrcholí válečný konflikt na Ukrajině, tisíce nevinných lidí utíkají ze svých domovů za hranice a strach se šíří celou Evropou, pročítám informace o Vaší bohulibé dlouhodobé dobrovolné činnosti ohledně dění v obci Lidice. Právě v této době, kdy se třetí světová válka skloňuje v mnoha pádech a připomínají se hrůzy té předešlé, vnímám ještě silněji, jak zrovna Vy hájíte pravdivý výklad lidické historie a předáváte odkaz Lidic dalším generacím.

Je mi velice líto, za jakých tragických okolností jste v minulosti přišel o svou rodinu a blízké. Ale zároveň jsem Vám vděčná za to, jak jste s odkazem Vaší rodiny a Vaším vlastním naložil. Že příkladně zastupujete přeživší lidické děti, zapojujete se do organizace pietních aktů či se účastníte besed pořádaných lidickým památníkem. Pomáháte tak udržet v povědomí občanů, dětí a mládeže vzpomínku na válečné hrdiny, padlé, oběti, ale i nacistické zlo, na které by nemělo být zapomínáno a nesmí být zpochybňováno či zlehčováno. Je to velice důležité!

A já Vám za to ze srdce děkuji!

Přeji sobě i Vám, abyste v této své činnosti mohl pokračovat i nadále, a zároveň si přeji, aby válečné memento zůstalo jen mementem, nikoliv aktuální a palčivou otázkou, která trápí nás všechny a nedá nám spát.

Srdečně Vás zdraví

Petra Pecková, hejtmanka Středočeského kraje